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令和７年度 第７回定例教育委員会会議録 

 

日 時 令和７年９月 22 日（月） 

開 会 午後４時 15 分 

会議場 佐用町役場３階 301 会議室 

 

 佐用町教育委員会 

教育長   大森 一繁  

 

応召した教育委員（４人） 

岡本 正  花尾 睦明  樫本明日香  仲村 亜紀 

 

応召しなかった教育委員（０人） 

 

会議に出席した教育委員（４人） 

岡本 正  花尾 睦明  樫本明日香  仲村 亜紀 

 

会議に欠席した教育委員（０人） 

 

 

 

傍聴者（１人） 

  

 

議事に関係した事務局職員 

教育課長           三浦 秀忠 

生涯学習課長         高見 浩樹 

教育課企画総務室長      椿   誠 

教育課教育推進室長      西川 典男 

西はりま天文台公園長     井戸 耕一郎 

教育課給食センター所長    高橋 真弓 

生涯学習課生涯学習推進室長  西田 陽子 

生涯学習課図書館長      蔭木 陽子 

教育課企画総務係長      清水 敏幸 
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議事日程 

 

開  会 

 

日 程１  会議録署名委員の指名 

 

日 程２  会議録の承認 

       令和７年度第６回定例教育委員会 

 

日 程３  教育長報告 

 

日 程４  教育委員報告 

 

日 程５  協議・報告事項 

(１) 子育て支援券（10 月期）の配布について 

(２) 令和７年度近畿市町村教育委員会研修大会（オンライン）について 

(３) その他 

※教育課より 

※生涯学習課より 

 

閉  会 
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開   会 

教 育 課 長 ただ今から、令和７年度第７回定例教育委員会を開会させていた

だきます。 

 

■日程１ 会議録署名委員の指名 

教 育 課 長 日程１、会議録署名委員の指名ですが、樫本委員を指名させてい

ただきます。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程２ 会議録の承認 

教 育 課 長 日程２、会議録の承認ですが、令和７年度第６回定例教育委員会

の会議録の承認につきましては、仲村委員に決定しておりましたの

で、よろしくお願いいたします。 

教 育 委 員 はい。 

 

■日程３ 教育長報告 

教 育 課 長 日程３ 教育長報告でございます。教育長お願いします。 

教 育 長 皆さんこんにちは。佐用小学校への学校訪問に引き続き、通常よ

り遅い時刻からの開催となりました。それでは、前回の定例教育委

員会以降の事柄につきまして報告します。 

学校では、９月１日に始業式がありました。病欠 10 人、事故欠２

人、不登校 10 人の合計 22 人の欠席者がおりました。中学校の不登

校・不登校傾向の生徒が増えているところが気になります。  

２学期が始まり、まだまだ残暑が厳しい中ではありますが、中学

校の新人球技大会が９月 20 日に開催されました。今週末 27 日には

上月中学校・上津中学校、そして三日月小・中学校で体育祭・運動

会が開催予定です。 

また、佐用町議会の定例議会が９月１日から始まり、24 日に閉会

を迎えます。教育委員会関係につきましては、体育館のエアコン、

スクールバスの柔軟な運行、利神城跡整備計画についての質問があ

りました。これら、子どもたちの安全や利神城跡の保存に関するこ

とは、近年の異常気象が大きく関係していることと言えます。他に

も、熊などの獣害やユーカリの植栽等が議題となりましたが、それ

らの課題についても、その根本には地球環境の問題があると考えら

れます。 

以上、報告とします。それでは、本日の定例教育委員会、どうぞ

よろしくお願いいたします。 

教 育 課 長 続いて、教育課と生涯学習課から、主な行事等を報告させていた
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だきます。資料２、３ページをご覧ください。最初に、教育課につ

いて報告します。 

教 育 課 長 （９月・10 月の教育課事業について説明） 

続いて、生涯学習課長より説明します。 

生涯学習課長 （９月・10 月の生涯学習課事業について説明） 

教 育 課 長 以上、両課の報告が終わりましたが、各室から補足事項があれば

お願いします。 

企画総務室長 10 月９日ですが、薬剤師会会議が午後２時半より行われます。学

校では年２回検査を行っていただきますが、検査等の日程調整をこ

の会議で行います。 

教育推進室長 10 月６日より町内４小学校合同での自然学校が行われます。良い

天気となることを願っています。 

次に 10 月 17 日の教育支援委員会ですが、こちらでは来年度の特

別支援学級等についての協議を予定しています。詳しい内容につい

ては、次回の定例教育委員会で報告しますが、今年度の特別支援学

級の人数は、現状では例年よりも少ない状況です。 

３点目は現在各校で教育実習の受入を行っています。今年度も多

くの学生からの希望があり、大学院生が帰郷され実習されるという

ケースもあります。子どもたちも非常に楽しみにしていると聞いて

います。特に地元の人材に関しては、実習後に採用試験を受験いた

だき、佐用町に勤めていただけるよう調整をしていきたいと思って

おります。 

西はりま天文台公園長 ９月９日から自然学校後期の受入を開始しました。９日から 13 日

まで姫路市立城西小学校、９月 15 日から 19 日まで姫路市立林田小

学校・前之庄小学校の連合での受入を行いました。 

明日からですが、相生市立双葉小学校が 27 日までの受入となって

います。29 日から 10 月３日までが上郡町立高田小学校、10 月６日

から 10 日まで佐用町の小学校４校連合での受入となっています。 

10 月 14 日から 17 日までは施設点検等の関係で臨時休園日として

おります。 

10 月 20 日から 24 日まで相生市立中央小学校を受入予定です。10

月 28日から 11月の１日には芦屋市立打出浜小学校を受入予定です。 

給食センター所長 ありません。 

生涯学習推進室長 ありません。 

図 書 館 長 ありません。 

教 育 課 長 説明が終わりました。ご意見・ご質問等がございましたらお願い

します。 

教 育 委 員 10 月 23 日の佐用中学校体育大会ですが、開催は午前中だけでしょ
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うか。 

教育推進室長 はい、午前中のみでの開催予定です。 

 

■日程４ 教育委員報告 

教 育 課 長 日程４、教育委員報告です。順番にお願いします。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 

教 育 委 員 ありません。 

 

■日程５ 議案審議 

教 育 課 長 日程５ 協議・報告事項に移ります。 

「(１) 子育て支援券（10 月期）の配布について」「(２)令和７年

度近畿市町村教育委員会研修大会（オンライン）について」企画総

務室長より説明します。 

企画総務室長 子育て支援券（10 月期）の配布についてですが、令和７年 10 月１

日を基準日として児童 523 名、生徒 303 名の計 826 名を対象に配布

を予定しております。配布方法につきましては、10 月から 11 月にか

けて実施される小中学校の参観日に合わせて行います。 

三日月中学校につきましては、この間に参観日が予定されていな

いということで、昨年同様三日月支所の協力を得て、支所での配布

を予定しています。 

また、今年度は運動会や体育祭の時期を 10 月に変更している学校

もあり、その影響で参観日も１ヶ月程度変更すると聞いておりま

す。そのため一部の学校では配布が 11 月となります。 

区域外就学については例年通り郵送で案内をさせていただき、教

育委員会事務局で受取となっています。 

後期の配布額ですが、中学生は 15,000 円、小学生は 8,000 円で

す。使用期限につきましては、令和８年３月末までとなっておりま

す。後でご確認をお願いします。 

企画総務室長 続いて令和7年度近畿市町村教育委員会研修大会について、説明し

ます。10 月 29 日に近畿市町村教育委員会研修会が、現地またはオン

ラインで開催されます。要項につきましては、机上にお配りしてい

ます。内容、テーマ、講師、事例発表等がありますので、ご確認を

お願いします。 

教 育 課 長 説明が終わりました。ご意見・ご質問等がございましたらお願い

します。 

教 育 委 員 支援券について、例年であれば 10 月に配布のところ、今年度は 11
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月となるとのことですが、実際に使用可能な期間が短くなってしま

います。体育祭等の行事もありますので、支援券の使用予定をすで

に決めている保護者もおられるかと思います。支援券の配布時期に

ついて、あらためて保護者の方の意見を聞いていただけたらと思い

ます。 

教 育 課 長 はい、非常に重要な事柄ですので、校長会等を通じて、保護者の

意見を集めたいと思います。また、配布時期の事前の告知について

も検討したいと思います。 

教 育 課 長 次に「(５) その他」についてです。教育課、生涯学習課あります

か。 

教育推進室長 10 月３日に佐用中学校の学校訪問がありますので、よろしくお願

いいたします。資料を机上に置かせていただいておりますので、ご

確認ください。 

また、校長会からの要望書が届いています。こちらの回答は、令

和８年１月の合同会議を予定しています。回答内容についても定例

教育委員会で提示させていただく予定ですので、よろしくお願いい

たします。 

最後に、研究会の案内について机上に資料を置いておりますが、

規模の大きなものとして、11 月７日に中西播の算数研究大会が上月

小学校で開催予定です。11 月 21 日には上月中学校で兵庫県の社会科

研究大会が開催予定です。出欠については任意ですので、次回の定

例教育委員会で確認をさせていただきます。よろしくお願いいたし

ます。 

西はりま天文台公園長 ９月 18 日に国立科学博物館重要科学技術史資料に「なゆた望遠

鏡」が技術遺産登録されました。なお、この技術遺産登録は平成 20

年度からか始まり、様々な施設等が登録されています。 

学校給食センター所長 給食献立表についてですが、10 月１日は佐用町合併 20 周年として

記念献立を実施します。栗、さよひめポーク、さよたま、おからか

りんとう等の提供やプレス発表も予定しています。  

10 月 13 日は「佐用もち大豆の日」ですが休日のため、後日に小学

校３年生の教科書にも掲載されている「姿を変える大豆」として佐

用もち大豆を提供予定です。 

10 月 22 日のすまし汁の湯葉、22 日のきなこパン、30 日の大豆も

やし、31 日のパンプキンスープとハンバーグに佐用もち大豆を使用

し、「姿を変える大豆」を探していただきます。 

 

■ 閉 会 

教 育 課 長 以上、本日予定しておりました議事は全て終わりましたが、全体



 

7 
 

を通して何かありましたらお願いします。 

最後に、閉会のあいさつを教育長お願いします。 

教 育 長 令和７年度も半分が終わろうとしています。10 月になると予算説

明会があります。校長会から要望書が提出されたり、町教育長会か

ら県に対しての要望書も提出されたりするなど、令和８年度に向け

ての動きが活発になってきます。 

 また、教育委員の皆様には、体育祭・運動会への訪問に加え、

学校訪問が２校あり、お世話になりますが、どうぞよろしくお願い

いたします。 

本日は大変お疲れさまでした。 

閉会時刻 

午後４時 55 分 

 

 

 

佐用町教育委員会会議規則第 16 条の規定によりここに署名する。 

 

令和７年 10 月 24 日 

 

教 育 長     大 森 一 繁      

 

署名委員     樫 本 明 日 香    


